Экзаменационные задания (для зачета)

Задача об оптимальном назначении (проблема выбора). 

На каждом из четырех филиалов производственного объединения могут изготовляться изделия четырех видов. Учитывая необходимость углубления специализации, в каждом из филиалов решено выпускать только один вид продукции, при этом каждый из видов изделий должен выпускаться одним из  филиалов. Себестоимость каждого изделия в каждом  из филиалов различна и задается матрицей C.

Требуется:

Найти распределение выпуска продукции между филиалами, чтобы общая себестоимость была минимальной. 
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